
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NAMA : YUNIARSIH,S.Pd 

NAMASEKOLAH : TK KLITIK 

SUREL : 201502831355@guruku.id 

TOPIK SIMULASI : ADAP ANAK YANG BAIK 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 
Satuan Pendidikan : TK KLITIK 

Kelas  /Semester : B / II 

Tema : Rekreasi 

SubTema : macam-macam Kendaran 

Pembelajaran ke : Minggu ke 2 

Alokasi Waktu : 07.30 –09.00 

Hari /Tanggal : Sabtu, 15 Januari 2022 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menghafalkan doa naik kendaraan (NAM3.1) 

2. Anak dapat dengan sabar menunggu giliran antri naik bus ( SE2.7) 

3. Anak dapat mengurutkan gambar bus dari yang terkecil  ke yang terbesar ( KOG3.6-4.6) 

4. Anak dapat menyusun huruf membentuk kata ”bus” dengan berbagai media (BHS3.12-4.12) 

5.  Melakukan permainan fisik bermain simbolik naik bus ( FMK 3.3-4.3) 

6. Anak mampu menggunting dan menempel  pola gambar bus (FM3.3-4.3) 
 
 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Mengucapkan doa naik kendaraan   ( NAM 3.1) 

2. Sabar menunggu giliran naik bus  (SE2.7) 

3. Mengurutkan gambar bus dari yang terkecil ke yang terbesar (KOG3.6-4.6) 

4. Menyusun huruf membentuk kata bus (BHS 3.12-4.12) 

5. Bermain simbolik naik bus (FM3.7-4.7) 

6. Menggunting dan menempel  pola gambar bus  (Fm 3.3-4.3) 
 
 

C. KEGIATANPEMBIASAAN 

1. Mengucapkan salam dan menjawab salam (NAM3.2-4.2) 

2. Doa sebelum belajar (NAM3.1-4.1) 

3. Hafalan Surat pendek,dan hafalan doa sehari hari (Surat An Nass ,doa untuk kedua orang tua (NAM3.1-4.1) 
 
 
 

D. MEDIA DANSUMBER 

1. Gambar bus  

2. Pola gambar bus 

3. Buku gambar 

4. Lem 

5. Gunting  

6. Miniature bus 

7. Loose Part 



E. METODEPEMBELAJARAN 

1. Demontrasi 

2. Bercakap cakap 

3. Tanya jawab 

4. Pemberian tugas 
 
 

F. MODELPEMBELAJARAN : ” KELOMPOK DENGAN KEGIATAN PENGAMAN“ 
 
 

G. PROSES KEGIATANPEMBELAJARAN 
 

JENIS 
KEGIATAN 

KEGIATAN 

PEMBELAJARAN 

ALAT/BAHAN/ 

LOOSEPART 

KEGIATAN 

PEMBUKAAN (15 

MENIT) 

1. SOP Penerapan 

Pembukaan 

(salam ,doa sebelum 

belajar,presensi) 

2. Guru melakukan apersepsi 

dengan info kendaraan bus  

3. Menstimulus dengan 

menanyakan apakah anak-anak 

pernah melihat bus dan pernah 

naik bus 

Guru melakukan Tanya 

jawab tentang kendaraan 

bus,dan mengetahui adap 

yang baik ketika mau 

menaiki bus 

4. Anak dapat dengan sabar 

menunggu giliran  naik bus ( Se 

2.7) 

1. Gambar bus 
2. Anak didik 

 

KEGIATAN INTI 

(60 Menit) 

SOP Penerapan Inti 

Guru menyampaikan pilihan kegiatan 

dan menunjukkan pada anak alat dan 

bahan yang sudah di tata 

1. KEGIATAN 1 
Menirukan doa naik kendaraan 
(Nam 3.1) 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

1. Anak didik 



 2. KEGIATAN 2 
Permainan fisik bermain simbolik naik 
bus ( Fmk 3.3-4.3) 
. 
 

3. KEGIATAN 3 

Mengurutkan gambar bus dari yang 

terkecil ke yang terbesar 

 

4. KEGIATAN 4 
Menyusun huruf membentuk kata bus 
(BHS 3.12-4.12) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. KEGIATAN 5 

Menggunting dan menempel pola 
gambar bus (Fmh 3.3-4.3) 

 

2. Anak didik,kursi 

anak warna-warni 

 

3. Gambar bus,kartu 

angka,LKA,aneka 

miniature bus 

  

4.  Batu warna,batu 

alam, kartu huruf, 

tutup botol minuman 

, manik 

manik,batang korek 

api 

,kertas HVS,biji 

bijian,kubus huruf. 

 
 

5. Pola gambar,gunting 
lem,buku gambar 

 

KEGIATAN 
PENUTUP 

(15 Menit) 

1. Recalling tentang kegiatan 

belajar hari ini 

2. Mengapresiasi hasil karya anak 

3. SOP PenerapanPenutup 

4. (Doa pulang dan Salam) 

1.Hasil karya anak 



H. RENCANA PENILAIANPEMBELAJARAN 
 

1. Indikator Penilaian 
 

PROGRAM 
PENGEMBANG

AN 

KD INDIKATOR 

Nilai agama dan moral 3.1 Hafalan doa naik kendaraan  

Sosial Emosional 2.7 Sabar menunggu giliran antri naik bus 

Fisik Motorik Kasar 3.7- 4.7 Melakukan permainan fisik bermain 
simbolik naik bus 

Bahasa 3.12  - 4.12 Menyusun huruf membentuk 
kata bus dengan berbagai media. 

Kognitif 3.6 - 4.6 Mengurutkan pola gambar bus dari 
yang ter kecil ke yang terbesar 

Fisik Motorik Halus 3.3-4.3 Menggunting dan menempel pola gambar 
bus 

 
 

2. TeknikPenilaian 
 

a. Skala Pencapaian Perkembangan Harian / RatingScale 

b. Anekdot 

c. HasilKarya 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Madiun, 15 Januari 2022 

Kepala TK Klitik Guru Kelas B 

 

MARSINI 
NIP. 196406101984032007 

 

YUNIARSIH,S.Pd 
NUPTK. 2339758659210093 



FORMAT SKALA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN ANAK (RATING SCALE) 

TK TK KLITIK 

Kelas : TKB Tanggal 15 Januari 2022 
 

NO INDIKATOR PENILAIAN AZKA SYAFA KENZIE RIELLA ADIT 

1 
Hafalan doa naik kendaraan ( Nam 3.1) 

     

2 Sabar menunggu giliran antri naik 
bus. ( SE 2.7) 

     

3 
Bermain simbolik naik bus ( 

     

4 Menyusun huruf membentuk kata 
Bus dengan berbagai media. (BHS 
3.12-4.12) 

     

5 
Mengurutkan gambar bus dari terkecil 
keying terbesar  

     

6 Menggunting dan menempel pola 

gambar bus 

     

 

KETERANGAN 

1. BELUM BERKEMBANG :BB 

2. MULAI BERKEMBANG :MB 

3. BERKEMBANG SESUAI HARAPAN :BSH 

4. BERKEMBANG SANGAT BAIK :BSB 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Madiun, 15 Januari 2022 
Kepala TK Klitik Guru Kelas B 

 

MARSINI 
NIP. 196406101984032007 

 

YUNIARSIH,S.Pd 
NUPTK. 2339758659210093 



DATA CATATAN ANEKDOT 

Usia                 : 5-6Tahun Kelas : TK B 

Hari / Tanggal : 15 Januari 2022 

Nama 
Anak 

Didik 

Tempat Waktu Peristiwa/ 

Perilaku 

KD & Indikator 

Yang dicapai 

Capaian 

Perkembanga
n 

AZKA      

SYAFA      

KENZIE      

RIELLA      

ADIT      

 
KETERANGAN 

1. BELUM BERKEMBANG :BB 

2. MULAI BERKEMBANG :MB 

3. BERKEMBANG SESUAI HARAPAN :BSH 

4. BERKEMBANG SANGAT BAIK :BSB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Madiun, 15 Januari 2022 
Kepala TK Klitik Guru Kelas B 

 

MARSINI 
NIP. 196406101984032007 

 

YUNIARSIH,S.Pd 
NUPTK. 2339758659210093 



DATA HASIL KARYA ANAK 

Nama Anak : Azka Kelas :B 

Usia : 5-6Tahun 
 

Hari / 

Tanggal 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan KD & Indikator Capaian 

Perkembanga
n 

     

     

     

     

     

 
KETERANGAN 

1. BELUM BERKEMBANG :BB 

2. MULAI BERKEMBANG :MB 

3. BERKEMBANG SESUAI HARAPAN :BSH 

4. BERKEMBANG SANGAT BAIK :BSB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Madiun, 15 Januari 2022 
Kepala TK Klitik Guru Kelas B 

 

MARSINI 
NIP. 196406101984032007 

 

YUNIARSIH,S.Pd 
NUPTK. 2339758659210093 
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